

美國文化更新研究中心

CULTURE REGENERATION RESEARCH SOCIETY USA



2079 S. Atlantic Blvd., Suite D, Monterey Park, CA 91754 ■ Tel:323-266-4100 ■ info@crrsusa.org ■ www.crrsusa.org

親愛的朋友：

新年剛過，轉眼夏日將臨。美國文更謹向閣下問安，願恩惠平安歸與您及家人！

感謝您對美國文更的支持，上月美國文更從北加州及南加州籌募所得的總金額十三萬四百美元，已分別送呈到中國駐舊金山總領事館及駐洛杉磯總領事館，委託兩館總領事轉交外交部扶貧辦公室，全部款項皆作為在雲南省金平縣及麻栗坡縣資助貧困學生上學及教師進修費用，使他們得以完成學業，改善生活，其中款項也包含完善校舍費用。

稍後，美國文更關懷團隊到麻栗坡縣及金平縣，中國外交部官員因著美國文更在當地的長期對教育事工的重視與堅持資助，使當地師生的教學水平不斷提升，特別嘉許美國文更的事工為「文更模式」，而將之介紹給其他捐助機構。美國文更再次感謝閣下，沒有您的長期支持，美國文更不可能進行任何事工！特附上受助學生及老師代表的感謝函以供閱覽。

2008年四川發生八級地震，造成69227人死亡，美國文更即時到災區作心靈重建工程，使災民重振信心，盼望和愛心；並多次到訪災區作跟進工作。地震至今已三年，很多災民仍處於水深火熱中，需要繼續醫治深受創傷的心靈。文更現正籌備印行一本有關該次地震個案的心理治療書籍，預算費用為三萬元。最近天災頻仍，本書正是一本適時的參考書籍。

美國文更對文化事工一向不遺餘力，文更院長梁燕城博士更竭力推動文化事工，除在世界各地舉辦及主持學術交流會議，在蘭州大學成立基督教文化研究中心及意大利文化研究中心外，現更在北京大學宗教文化研究院設立「基督教中國化」研究項目，內容包括探討中華神學、中國宗教政策的新方向及基督教對中國貢獻的方式等，均是意義重大的研究。

十月底美國文更將舉辦成立十五週年慶祝活動，到時另行通知，敬請蒞臨參加。

閣下對教育事工的資助，大大的緩解了貧困學生及老師的經濟壓力，使他們實現目標與理想，也讓他們感受到來自遠方溫馨的愛。此外，對心靈重建工程的支持，使災民得以再度站起來，重新面對未來。

感謝您對文化事工的贊助，使我們得以推動文化更新，彰顯天地的仁愛，締造更美更善的社會。

「愛是永不止息」。贈人玫瑰，手有餘香，美國文更謹代表各受惠者說一聲：「謝謝！」

敬祝
諸事順利，身體健康！

文更院長梁燕城博士
二零一一年四月二十八日

美國文更董事會主席黃偉康博士

金平苗族瑶族傣族自治县第一中学

感谢信

尊敬的文更中心的叔叔阿姨们：

你们好！

我是一名受到你们关心与帮助的学生，现就读于金平一中高二(10)班，家住偏远的老集寨与福寿村，我非常感谢你们的帮助，因为它能助我走过一段艰难的路程。

在那个偏远的小山村里，双亲都是地道的农民，每天做农活挣取微薄的资金来供我和弟弟上学，家里还有一个年迈的爷爷，父母的担子那个沉重，我曾一度为交不起学费而苦恼，我怕我会因为拖欠费用而不能继续我的读书生涯，幸好你们雪中送炭，给了我这份帮助，让我对生活又充满了希望。

一直以来，我对读书充满了激情，每天勤奋读书，为了实现我的梦想，也为了有朝一日，能够走出大山，改变我的命运，也为报答我艰辛的父母和好心的叔叔阿姨们，我将会继续努力，不辜负你们对我的期待，在收到这笔补助之后，我会用它来交学费，不乱花钱，不铺张浪费。

再次感谢好心的叔叔阿姨们，祝愿你们：

身体健康，工作顺利。

家庭美满，诸事顺心。

此致！

176班 李艳

2010年7月3日

感谢信

尊敬的美国文化更新研究中心会员们：

首先我以资助受惠者的身份向贵中心及所有会员对我的无私资助表示衷心感谢，并对贵中心跨越国界的义举表示由衷的敬佩！毋庸置疑，贵中心所做的一切对于贫困地区教育和教师的健康发展有着深远意义。

教师职业是一个对知识更新要求极高的职业，身为教师就必须时时为自己“充电”，终身学习已成为教师专业成长的必需。回想当年的读书求学时代，我作为一个来自农村的贫困学生，为了能够尽快就业，以改变家庭贫困面貌，初中毕业考入中专学校完成学业后就匆匆参加了工作，这使得学习成绩较好的我无缘踏入大学校门，至今引以为憾。为了弥补这一缺憾，参加工作后我选择参加从专科到本科的自学考试。然而工作的压力和家庭的负担使得这时候的学习犹如负重登山，有几次就因考试时间和工作任务冲突而缺考，同时过重的家庭负担也给我的自学考试增添了不小的阻力，但我一直坚持着，从未心生退意。在我自学考试十分艰难之时，得到了贵中心的无私资助，不仅缓解了我学习经费拮据之苦，更重要的是在精神给我以莫大的鞭策和鼓舞，让我能更加从容地应对学习过程中的一切困难。在贵中心的资助下，我将加倍地学习，不断丰富自己的学识和提高专业技能，恪尽职守，多做贡献，以此回馈贵中心对我的支持和厚望。

最后，再次感谢贵中心及全体会员对我的无私资助和爱心奉献。

雪中送炭，恩情永远铭记在心！

祝美国文化更新研究中心全体会员身体健康，工作顺利，万事如意！

麻栗坡县杨万乡中心学校 徐世超

2009年11月27日